
Маркетинг 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у майбутніх економістів сучасної 

системи поглядів та спеціальних знань у галузі маркетингу, набуття практичних навичок щодо 

просування товарів на ринок з урахуванням задоволення потреб споживачів та забезпечення 

ефективної діяльності підприємства. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретичних та методологічних 

основ маркетингу, системного підходу до маркетингу підприємства, вивчення впливу макро- 

та мікросередовища маркетингу, організації та здійснення маркетингових досліджень, 

сегментування ринку та вибору цільових сегментів, розроблення комплексу маркетингових 

заходів з товарної, цінової, комунікаційної політик; стратегічного планування, впровадження 

та контролю програм маркетингу 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК 13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

фахові (спеціальні): 

СК 9. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних 

моделей соціально-економічні процеси. 

СК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

СК 13.Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

СК 14.Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 

професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-

економічних наслідків. 

СК 16. Уміння розробляти елементи продуктової, цінової, збутової, кредитної, 

інвестиційної та зовнішньоекономічної політики суб’єктів господарювання. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади). 

ПРН 13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, 

розраховувати економічні та соціальні показники. 

ПРН 22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими 

об’єктами, та у невизначених умовах. 

ПРН 23. Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, 

самокритичне мислення.  

ПРН 26. Набути навички розробки продуктової, цінової, збутової, кредитної, 

інвестиційної та зовнішньоекономічної політики підприємства. 

 

 

 

 



Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність маркетингу та його сучасна концепція 

Тема 2. Класифікація маркетингу 

Тема 3. Характеристика маркетингу  

Тема 4. Маркетингові дослідження 

Тема 5. Маркетингова товарна політика 

Тема 6. Маркетингова цінова політика 

Тема 7. Маркетингова політика продажу 

Тема 8. Маркетингова політика просування 

Тема 9. Організація маркетингу 

Тема 10. Контроль маркетингу 

Тема 11. План маркетингу підприємства 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю екзамен 

 


